

幼儿英语培训：兴趣是最好的培养



“全民学英语”已不仅仅是学生和成人们的“必修课”。为了不让孩子输在起跑线上，儿童学英语的时间也已经提前到了幼儿园，甚至更早。为但是专家提醒，家长在为幼儿学英语选择机构时，要注意三个方面。

晚报记者 雷群芳

1 先试听体验课程特色

由于孩子年龄小，报名前家长最好能带孩子先听一下公开课，体验课程的特色，同时可以看一下学校老师的师资水平如何，教学环境怎么样。“教师是一个学校最宝贵的资源，只有拥有优秀的教师队伍才能保证教学质量。而学校配套的硬件设施也是一个学校实力的表现。”教育专家如是认为。

现在的英语培训机构基本上都有免费的试听课，所以家长不妨多选择几家，带着孩子多试听几次，做一个比较，然后选择一家孩子和家长都满意的。

教育专家提醒家长，在试听的时候，要注意老师的发音，一口流利地道的口语能为孩子打下一个很好的基础，如果孩子跟着个口语不标准的老师来学，在想纠正过来就会非常难。据了解，目前专业的英语老师入驻到幼儿园，对孩子授课是解决口语不标准的方法之一。

2 与授课老师沟通了解教材

对于一个少儿英语培训机构来说，最重要的就是教师资源。孩子对学习是否有兴趣，学习是否有效果，80%的因素取决于教师的授课技巧和方式。家长可以仔细观察教师的授课，是否真的把您的孩子当做教学的主体，游戏设计等环节是否真的能让孩子有参与感。同时，还要观察教师的发音是否标准等教师素质问题，这些都对授课效果有极大地影响。

据了解，目前，市场上儿童学英语教材多样，有的是中学课本的翻版，忽视儿童特点；有的过分强调语言的自身规律，不考虑儿童个性和素质的发展；有的直接引进国外教材，不符合中国儿童的需要和特点。对此，教育专家指出，教材是实施教育的基本依据，是教育理念、教育思想、教育内容的集中体现，很大程度上决定着教育的质量和水平。因此，科学的教材对于初接触英语而知识结构不完善的儿童来说，尤为重要。只有教材科学合理，才能调动小孩的兴趣，起到良好的教学效果。

3 注重启蒙激发学英语兴趣

孩子学习英语怎样学才算好？这个问题困扰着很多家长。很多家长对孩子的期望值过高，恨不得听说读写样样都行，希望孩子尽量多学词汇、语法和句型，把他们等同于成人，陷入英语教育小学化、成人化的模式。

专业人士认为，幼儿英语教育不是看背了多少单词、说了多少句子，而是应注重启蒙，注重激发幼儿学习英语的兴趣，提高对英语语言的敏感性，让幼儿了解一些英语文化背景下的生活用语，培养幼儿注意倾听、积极学说，养成大胆开口的良好学习习惯。

“幼儿学习英语，快乐也是不可或缺的因素。”因此专家建议，在报名前，家长还应该咨询孩子的意见；听完公开课后，看看孩子是否喜欢老师的风格。“望子成龙、盼女成凤，家长的这种心理是可以理解的，但是给孩子选择特长班要尊重孩子的选择，不能剥夺孩子的选择权。再说，填鸭式的学习方式并不利于孩子的成长，一方面会给孩子造成逆反心理，不容易接受；另一方面，孩子不容易吸收其‘营养价值’。”



秉承十载合法办学经验

打造百年名师辅导品牌

办学许可证号：教民141010470000311号



博鸿教育

暑期班 招生正在报名中

中学部

七、八年级班：（数学、英语、物理、化学）

高一、高二班：（数学、英语、语文、文综、理综）

小学部

天才BABY计划：面向全市招收2、3年级学生15名。

授课计划：国语文化素养、创造性数学思维、益智拼装、记忆力训练、社会生存实践课程。

2012年高考预备班

面向高二年级，目标2012年高考，直指全国一流名校，无论基础如何都可达到目标！

每校区前10名报名者，七折优惠！

每校区前20名报名者，赠送教学MP3！

中高考提分专家！

一对一、一对三、一对五精品小班，个性化专职辅导。

博鸿教育：我们自信，因为我们最专业！

名师展示

刘老师

中学英语高级教师，毕业于河南大学，长期从事高中英语毕业班教学工作，河南省英语竞赛优秀辅导教师，河南省高考改卷优秀教师，郑州市优秀教师。

张老师

中学数学高级教师，毕业于郑州大学，长期从事高中数学教学工作，教毕业班数学达20年之久；郑州市教学改革先进个人、河南省高考改卷优秀教师、河南省数学竞赛优秀辅导教师、河南省优秀教师。

暑期补习，到博鸿
试听后再做决定！

★紫荆山路商城路交叉口裕鸿国际C座501

★花园路与纬五路交叉口金融广场B座808

★东风路与信息学院路交叉口才智铭座1816室

提分热线：53776768

提分热线：53776769

提分热线：53776770